
1 
 

Protokół Nr XIII/25 

       z Sesji Rady Miasta i Gminy Kiernozia 

odbytej w dniu 21 marca 2025 roku 

w lokalu Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury w Kiernozi 

 

Otwarcia posiedzenia XIII Sesji Rady Miasta i Gminy Kiernozia dokonała 

Przewodnicząca Rady Miasta i Gminy o godz. 1200. Po powitaniu radnych, sołtysów i 

zaproszonych gości oświadczyła, że zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 13 

radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał i decyzji. 

Lista obecności radnych, sołtysów i zaproszonych gości stanowią załączniki Nr 1, 2 i 3 

do protokołu.  

Następnie Pani Przewodnicząca odczytała porządek obrad, po czym poddała go pod 

głosowanie.  

W wyniku głosowania porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.  

Zgodnie z 2 punktem porządku obrad Pani Anna Tarnowska – kierownik Biura Lokalnej 

Grupy Działania Ziemia Łowicka przedstawiła informacje na temat wdrażania Lokalnej 

Strategii Rozwoju LGD „Ziemia Łowicka” na lata 2023-2027.    

Następnie Pani Przewodnicząca zapytała czy ktoś ma pytania. 

Nikt nie miał pytań.   

W dalszej części posiedzenia przystąpiono do podjęcia uchwał.  

Jako pierwszy przedstawiony został projekt uchwały w sprawie w sprawie  funduszu 

sołeckiego na 2026 rok. Głos w sprawie projektu uchwały zabrał Przewodniczący Komisji 

budżetu, rozwoju gospodarczego gminy (…) Pan Bogdan Staniaszek.  

Następnie Pani Przewodnicząca zapytała czy Radni mają pytania do projektu uchwały.  

Pytań nie było.  

W dalszej części posiedzenia Pani Przewodnicząca odczytała projekt uchwały, po czym 

poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie.   

Jako drugi przedstawiony został projekt uchwały sprawie przystąpienia do sporządzenia 

planu ogólnego Miasta i Gminy Kiernozia. Omówił go Pan Sekretarz.  

Następnie Pani Przewodnicząca zapytała czy Radni mają pytania do omówionego 

projektu uchwały.  

Pytań nie było.  
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W dalszej części posiedzenia Pani Przewodnicząca odczytała omówiony projekt 

uchwały, po czym poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie.   

Jako trzeci przedstawiony został projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności na terenie Miasta i Gminy 

Kiernozia w 2025 roku. Omówił go Pan Sekretarz.  

Następnie Pani Przewodnicząca zapytała czy Radni mają pytania do omówionego 

projektu uchwały.  

Pytań nie było.  

W dalszej części posiedzenia Pani Przewodnicząca odczytała omówiony projekt 

uchwały, po czym poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie.   

Jako czwarty przedstawiony został projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Miasta i 

Gminy Kiernozia na 2025 rok. Omówiła go Pani Skarbnik.  

Następnie Pani Przewodnicząca zapytała czy Radni mają pytania do omówionego 

projektu uchwały.  

Pytań nie było.  

W dalszej części posiedzenia Pan Wiceprzewodniczący odczytał omówiony projekt 

uchwały, a Pani Przewodnicząca poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie.   

Jako piąty przedstawiony został projekt uchwały w sprawie  zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kiernozia na lata 2025-2030. Omówiła go Pani Skarbnik.  

Następnie Pani Przewodnicząca zapytała czy Radni mają pytania do omówionego 

projektu uchwały.  

Pytań nie było.  

W dalszej części posiedzenia Pan Wiceprzewodniczący odczytał omówiony projekt 

uchwały, a Pani Przewodnicząca poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta jednogłośnie.   

Zgodnie z punktem 8 porządku obrad sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu 

wspierania rodziny za 2024 rok omówiła Aleksandra Szafraniec – Kierownik Miejsko- 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kiernozi. 

Następnie Pani Przewodnicząca zapytała czy ktoś chce zabrać głos w sprawie 

omówionego sprawozdania.  

Nikt nie zabrał głosu.  
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Zgodnie z punktem 9 porządku obrad sprawozdanie z działalności  Kiernoskiego 

Stowarzyszenia Sportowego „Kiernoz” odczytał Pan Albert Ciechomski – Prezes 

Stowarzyszenia.  

W sprawie realizacji projektu w ramach grantu pn.: „Premia społeczna” głos zabrał 

Radny Kwiatkowski pytając ile środków finansowych do jego realizacji dołożyła Gmina.  

Odpowiedzi udzielił Pan Ciechomski.  

W dalszej części posiedzenia Pani Przewodnicząca poinformowała, że sprawozdania za 

2024 rok: Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, Miejsko - Gminnego Ośrodka 

Kultury w Kiernozi, Miejsko - Gminnej Biblioteki Publicznej, Miejsko - Gminnej Komisji 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych zostały zamieszczone w Biuletynie Informacji 

Publicznej. Dodała, że na sesję został zaproszony Pan Sebastian Wiedyński – Prezes Ludowego 

Klubu Sportowego „Kopernik” Kiernozia, aby również przedłożyć sprawozdanie.  

Następnie Pani Przewodnicząca zaprosiła do dyskusji nad sprawozdaniami.  

Nikt z zebranych nie zabrał głosu w sprawie sprawozdań.  

Natomiast Pan Grzegorz Bogucki zapytał co z Ludowym Klubem Sportowym 

„Kopernik” Kiernozia, oraz co wykazało dochodzenie służb mundurowych?  

W powyższej sprawie głos zabrał Pan Burmistrz.  

W punkcie 10 porządku obrad, tj. w interpelacjach, wolnych wnioskach,  zapytaniach 

radnych i sprawach różnych głos zabrali:  

Pan Grzegorz Bogucki, który poruszył kwestię zgonu likwidatora SKR Kiernozia.  

W powyższej sprawie głos zabrał Pan Burmistrz, Pan Sekretarz i  Pan Mecenas Maciej 

Kucharski.  

Pan Żurek, który poruszył kwestię wyznaczenia w planie zagospodarowania 

przestrzennego miejsca na elektrownię wiatrową, podania konkretnej informacji, która droga 

gminna na odcinku Niedzieliska – Tydówka będzie remontowana. Ponadto dodał, że Rada 

Nadzorcza SKR nie dopełniła obowiązków.  

W sprawie wskazania odcinka drogi, która będzie remontowana w miejscowości 

Niedzieliska – Tydówka  głos zabrał Pan Burmistrz i Pan Sekretarz.  

Z kolei Pan Mecenas zabrał głos w sprawie Rady Nadzorczej SKR.  

W dalszej części posiedzenia głos zabrał Pan G. Bogucki, który poruszył kwestię obrony 

cywilnej i zagrożenia jakie nam grozi. Poprosił o zaproszenie na sesję  Pana Pawła Bejdę - 

Sekretarza Stanu w Ministerstwie Obrony Narodowej. Zapytał również, czy magazyn OC 

(obrany cywilnej) jest wyposażony w koce, plandeki, łóżka polowe.   

W powyższych kwestiach głos zabrał Pan Burmistrz.  
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Następnie głos zabrała Pani sołtys Bębenista, która zapytała o: 

- zniknięciu z terenu Miasta Kiernozia koszy PCK, 

- własność terenu tzw. trójkąta usytuowanego w miejscowości Kiernozia między pocztą 

a budynkami parafialnymi, gdzie gromadzone są śmieci, aby zgłosić uprzątnięcie tego terenu,  

- możliwość postawienia koszy na ul. Parkowej prowadzącej do Szkoły Podstawowej,  

- wskazanie osoby, do której można by było zgłosić padłe zwierzęta,  

- uprzątnięcie chwastów z terenu przy piekarni w miejscowości Kiernozia.  

W sprawie zniknięcia koszy PCK z terenu Miasta Kiernozia głos zabrał Pan Burmistrz.   

 W sprawie własności terenu tzw. trójkąta w miejscowości Kiernozia głos zabrał Pan 

Burmistrz i Pan Wodras.  

W sprawie zgłaszania padłych zwierząt i uprzątnięcia terenu przy piekarni w 

miejscowości Kiernozia głos zabrał Pan Burmistrz.   

W dalszej części posiedzenia głos zabrał Pan Grzegorz Bogucki, który zachęcał do 

składania wniosków w naborach konkursów, które zostaną ogłoszone przez Lokalną Grupę 

Działania Ziemia Łowicka.  

Następnie Pan Sekretarz zabrał głos w sprawie stawów znajdujących się na terenie 

sołectwa Osiny, które to Starosta Łowicki uznał jako mienie gromadzkie, co otworzyło drogę 

do komunalizacji tych działek ze stawami. Ponadto dodał, że od 15 maja są wydawane 

zaświadczenia o prawie do głosowania. 

W sprawie stawów w Osinach głos zabrał również Pan Burmistrz.  

Ponadto Pan Burmistrz:  

- podziękował za okazanie sympatii, miłe słowa, telefony i esemesy, które otrzymał, po 

przekazaniu informacji opinii publicznej o swojej chorobie,  

- nadmienił o zebraniu na Osinach, na którym zostały postawione mu zarzuty 

„rozwalenia” jednostki w Sokołowie Kolonii”, poprosił o wyjaśnienie tej sprawy,  

- poinformował o wystąpieniu do Starosty Łowickiego z wnioskiem wydzierżawienia 

pałacu i zespołu pałacowo – parkowego,   

- wyborze ponad 60 punktów świetlnych, które będą oświetlały ważne skrzyżowania i 

o których wymianę Gmina będziemy wnioskować,  

- poinformował o rozpoczęciu przebudowy poboczy na terenie gminy Kiernozia 

usytuowanych wzdłuż dróg powiatowych,  

- poinformował o zleceniu wykonania audytu ubezpieczenia mienia gminnego.  
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W dalszej części posiedzenia głos zabrał Pan Wodras, który poruszył kwestię 

konieczności oznakowania parkingu dla osób niepełnosprawnych przy budynku Urzędu Miasta 

i Gminy Kiernozia.    

W powyższej sprawie głos zabrał Pan Sekretarz.  

W sprawie poruszenia na zebraniu w Osinach kwestii „rozwalenia” Zarządu OSP w 

Sokołowie Kolonii głos zabrał Pan Kosiorek, który wyjaśnił, że nie słyszał, aby taka kwestia 

była poruszała. Takie same stanowisko wyraził Pan Grzegorz Bogucki, który również był 

obecny na zebraniu na Osinach.  

Następnie głos zabrał Pan Sekretarz, który poinformował o powalonym drzewie w 

miejscowości Kiernozia, naprzeciwko firmy Pana Wodrasa, które zostanie uprzątnięte przez 

pracowników Starostwa Powiatowego w Łowiczu. Ponadto, w imieniu własnym, Pana 

Burmistrza i Pani Przewodniczącej pogratulował sołtysowi Panu Gmosińskiemu, który został 

uhonorowany za zasługi dla sołectwa w trakcie Wojewódzkich obchodów Dnia Sołtysa.  

 

Po wyczerpaniu porządku obrad Pani Przewodnicząca zakończyła obrady XIII Sesji 

Rady Miasta i Gminy Kiernozia. 

 

Protokołowała:                  Prowadziła: 

Jolanta Koperska                           Aneta Tybuś     

 

 


